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ДОРОЖНЯ КАРТА ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ ДО
ЄВРОПЕЙСЬКОГО ДОСЛІДНИЦЬКОГО ПРОСТОРУ

Міністерство освіти і науки України затвердило Дорожню карту інтеграції
України до Європейського дослідницького простору (ЄДП) на  період до
2027 року.

Відповідний наказ МОН від 31 грудня 2025 року № 1732 розміщено на порталі
МОН. Документ розроблено МОН України на виконання статті 375 «Угоди
про  асоціацію…»   і  передбачає  поступову  гармонізацію  національної
науково-інноваційної системи з європейськими політиками, підходами та
практиками. Дорожня карта охоплює ключові напрями розвитку науки та
інновацій,  серед  яких  –  розвиток   відкритої  науки  та  управління
дослідницькими даними; розвиток і стійкість дослідницьких інфраструктур;
підтримка  наукових  кар’єр  і  мобільності  дослідників;  реформування
системи  оцінювання  досліджень  відповідно  до  європейських  підходів;
практичне  використання  знань  і  посилення  взаємодії  науки  з  бізнесом;
інтеграція  науки  й  вищої  освіти  через  розвиток  наукових  парків  і
спеціальних  режимів  інноваційної  діяльності;  підтримка  міжнародного
науково-технічного співробітництва, наукової дипломатії та участі України в
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програмах  ЄС.  Документ  є  стратегічним  інструментом,  який  має
забезпечити системність і послідовність гармонізації національної науково-
інноваційної екосистеми України з ЄДП та консолідацію зусиль державних
органів, наукових установ, закладів вищої освіти й інших стейкхолдерів  у
цій сфері.

Детальніше:  https://qrpage.net/qr/PxkL4,  https://qrpage.net/qr/teBvG,
https://qrpage.net/qr/EHbRi

Фото: МОН

#НРАТ_Усі_новини  #НРАТ_Науковцям_новини  #НРАТ_Освітянам_новини  
#НРАТ_Інноваторам_новини   #НРАТ_ВідкритаНаука  #НРАТ_ВідкритіДані

2026-01-12

Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
академічних  текстів

https://nrat.ukrintei.ua/qrpage/
https://nrat.ukrintei.ua/qrpage/
https://nrat.ukrintei.ua/qrpage/

